
 
 

 



  2/3 

 

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN van het verhandelde in de algemene vergadering van de 

vereniging met volledige rechtsbevoegdheid: GOLF CLUB PRISE D'EAU, statutair gevestigd 

te Tilburg, feitelijk gevestigd aan de Gilzerbaan 400, 5032VC Tilburg, ingeschreven in het 

handelsregister van de Kamer van Koophandel onder nummer 40260426, (hierna: "de 

Vereniging"), gehouden te Tilburg op 16 december 2025. 

 

Als voorzitter van de vergadering treedt op Marc Punt en als secretaris van de vergadering treedt 

op Reynout van Wanroij.  

 

1. Opening en mededelingen 

 

De voorzitter opent de vergadering en verklaart dat de wettelijke en statutaire 

oproepingsvereisten voor de onderhavige vergadering in acht zijn genomen. De voorzitter 

constateert dat het quorum voor rechtsgeldige besluitvorming aanwezig is. 

 

2. Besluit tot statutenwijziging 

 

 De voorzitter stelt aan de orde de volgende voorstellen: 

  

a. de statuten van de Vereniging te wijzigen overeenkomstig het concept van die 

akte, goedgekeurd door Ohmann Notariaat B.V. te Wassenaar (hierna te noemen: 

"Ohmann Notariaat"), gedateerd 14 november 2025; 

b. ieder lid van het bestuur van de Vereniging, alsmede iedere medewerker van 

Ohmann Notariaat, ieder afzonderlijk, te machtigen de akte van de 

statutenwijziging van de Vereniging te doen passeren overeenkomstig voormeld 

concept, en voorts alle andere rechtshandelingen te verrichten (daaronder begrepen 

het aanbrengen van tekstuele wijzigingen van ondergeschikte betekenis), die de 

gemachtigde in verband met de hiervoor bedoelde rechtshandeling(en) nuttig en/of 

nodig acht; 

 

De voorzitter constateert dat de besluiten zijn genomen met ten minste de statutair vereiste  

meerderheid van de uitgebrachte stemmen. 
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De voorzitter constateert vervolgens dat de voorstellen derhalve zijn aanvaard. 

3. Sluiting

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering. 

Vastgesteld op 14 januari 2026. 

______________________ ______________________ 

Naam: Marc Punt  Naam: Hans van Melick i/o 

Voorzitter Secretaris 




